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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/06/2008

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do tema Meio Ambiente e Amazônia.

Determinação do rito procedimental dos trabalhos.

Convite ao Ministro Antonio Herman de Vasconcellos e Benjamin, do Superior

Tribunal de Justiça, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro ANTONIO HERMAN DE

VASCONCELLOS E BENJAMIN, do Superior Tribunal de Justiça.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário do Ministro do Meio

Ambiente, Carlos Minc.

Convite ao Deputado Sarney Filho para composição da Mesa Diretora dos

trabalhos.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ANTONIO MANZI, representante

do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia — INPA; CARLOS MINC, Ministro

do Meio Ambiente.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Realização, pela Casa, da Comissão

Geral e de outros eventos por ocasião do transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Instituição do carbono neutro pelo Parlamento brasileiro. Atividades

realizadas pelo Núcleo de Gestão Ambiental (EcoCâmara) da Câmara dos

Deputados. Necessidade de contenção do desmatamento e de outras atividades
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predatórias na região amazônica. Manifestação de boas-vindas aos participantes da

Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. ROBERTO SMERALDI,

representante da organização Amigos da Terra — Amazônia Brasileira.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Sr. Roberto Smeraldi

pelo discurso proferido e ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, pelo

comparecimento à Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LORENZO CARRASCO,

representante do semanário Alerta Científico e Ambiental e do Movimento

Solidariedade Ibero-Americano; SÉRGIO LEITÃO, Diretor de Políticas Públicas da

organização ambientalista Greenpeace.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação pela Presidência sobre os

procedimentos adotados na Comissão Geral. Legitimidade das decisões do

Congresso Nacional.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. ANTÔNIO ALVES DA SILVA

MARROCOS NETO, Coordenador Executivo dos Conselhos Temáticos da

Federação das Indústrias do Estado de Rondônia — FIERO; SAULO FEITOSA,

Secretário-Adjunto do Conselho Indigenista Missionário — CIMI.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado SARNEY FILHO (PV, MA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura de Atos da Presidência acerca da

criação de Grupo de Trabalho destinado ao exame do parecer proferido pelo Relator

da Comissão Especial instituída para apreciação do Projeto de Lei nº 203, de 1991,

sobre o acondicionamento, a coleta, o tratamento, o transporte e a destinação final

de resíduos de serviços de saúde; e de Comissão Especial destinada ao exame do

Projeto de Lei nº 630, de 2003, sobre constituição de fundo especial para

financiamento de pesquisas e fomento da produção de energia elétrica e térmica a

partir das energias solar e eólica.
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados GIOVANNI QUEIROZ

(Bloco/PDT, PA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), PAES LANDIM (PTB, PI), EDINHO

BEZ (Bloco/PMDB, SC), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), PAULO TEIXEIRA (PT, SP).

PRESIDENTE (Paes Landim) - Agradecimento ao Ministro Antonio Herman

de Vasconcellos e Benjamin, do Superior Tribunal de Justiça, pela participação na

Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCIO

JUNQUEIRA (DEM, RR), NILSON MOURÃO (PT, AC), WELLINGTON FAGUNDES

(PR, MT), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Takayama) - Empenho do Congresso Nacional na

preservação do meio ambiente. Defesa de manutenção da soberania nacional sobre

a região amazônica.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados TAKAYAMA (PSC,

PR), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP).

PRESIDENTE (Takayama) - Saudações aos nisseis e niqueis por ocasião do

transcurso do centenário da imigração japonesa ao Brasil. Convite aos

Parlamentares para participação na sessão da Casa, ao ensejo da vista do príncipe

Narohito, do Japão, ao Parlamento brasileiro. Pedido aos Deputados de divulgação

do Projeto Origami do Centenário.

V - ENCERRAMENTO


